TEXATRLEOGENES bl RFRETIEREN [2)

ik Aafgabe @
Sitze erglinzen r.fill
In jedem der folgenden S3tze fehlt ein Wort.

Unter jedem Satz findest du zwel Wirter zur Auswahl

Abier nur elnes dieser Wirter lisst sich sinnvoll In den Satz elnfilizen.
Walle das sinnvolle Wort aus.

Schreibe dann den entsprechenden Buchstaben auf die freie Linie der Zeile,

# Dinosaurier lebten vor langer Zeit auf der
) Landkarte ) Ende

8 Wissenschaftler haben ihre ausgegraben.
) Skelette G} Steine

@ Der riesige Tyrannosaurus auf Zehenspitzen,
G ging (2 schwamm

€ Er hatie ein Gewicht wie ain
£y Dackel ) Lastwagen

B Gorgosaurus war eln Flelsch fressender :
£ Mersch (&) Dinosaurier

& Viele der Dinosaurier waren wilde
&y Raubitiere z3 Kaninchen

@ Es gab aber auch Pllanzenfresser unter den Dinosauriemn,
b gefdhrliche () friedliche

€ Die Flelsch fressenden Dinesaurier mussten lhre verfolgen.
) Beute 3} Knochen

€} Man hat Spuren von Dinosauriern in einem aus
gefunden. L

) Sumpf =) Turm
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ru Aufgabe ()

Lisungssoite

Als Milfe wnd sen Vergleichen, .

So lauten dis Sitze mit den richtigen LEsungon:

@ Dinosaurier kebiten vor [nger Zelt auf der Erde.
Eingosett werden muss aso G0 Aof ofner Landkante KBnnon natidich kelne Tiere kebeon

© Wissenschakler haben Hwe Shelette ausgegrabion,

Eingesotzt warden muss also B D Wart ihre® verweist auf die Dinesaurier.
Dve hatten natdeiich keing Steing. Nur thrg Knetheén koonbe Mo Jufgrasn,
ZusammengehBende Knochen #ints Lebowesens nennt man auch Skelott.

@ Derriesige Tymanmosaurus ging o Zehenspitzen.
Eingesetzt worden muss alsy §). Auf Zeborispitron kann man fa e gohen, nicht schwimmen,

O Er hatie cin GEwicht wig ¢in Lastwagen.
Eingesetzt werden muss akso G0 Ein Dackel wire ja vied zu loicht.

@ Gomgosauus war cin Fleisch fressender Dimssauriar,

Eingesetst werdon muss also IE
DS -sawrns im Hasen doubet bersits auf cinan DinoSaurier Rii.

@ Vicle dor Dinosaurier wiien wikde Reubtiers
Eingesetzt wordon muss B-. denn ¢n Dinosaunier kann koin Kaninchsn soin,

@ Es gab aber awch friediiche PRaqzenfrosser uines den Dinosauriem.

Eingesetst wordon muss (20 Ein Tiey das nur PRanzen frisst, ist [venn és nicht goroizt wind)
Ficdich, Raukdiere, die sich van andengn Tienen aindhnen, Sind dagegon gefblibich,

@ 8¢ Fleisch Ressenden Dimssaurier mussten ihie Boauta verfolgen.

Eingosetzt werden muss I€). Dle Uinesaurder konnfon Ja ihre cigenen Knodhen nicht verfolgen
Verfodgt haben sie aber [hie Boute. Das sind die Tiere, die she fressen wo ke,

@ Moo hat Spuren von Dinosaufien in einem ausgetrockneten Sumpl gefunden,

Eingesetzt warden muss Y. Tirme wurden orst gebaut, als die Sauricr [Sngst ausgostorbon
waren. Uas gilt natlelich auch fr don sehicfon Tom vor FisL
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